



省运会开幕式因你们更加精彩

9月12日晚8时,万众期待的河南省第十三届运动会在周口市体育中心盛大开幕。开幕式上,演职人员用饱满的精神,呈现了一场气势恢宏的演出,场内外的安保人员、志愿者、媒体记者等,也在各自的岗位上尽职尽责,为省运会开幕式顺利举办尽心尽力……

演职人员:苦练多日 展现最美一面

□记者 彭慧

比赛场上运动健儿奋力拼搏,赛场外的一众演职人员也用自己的方式,尽心尽责参与省运会开闭幕式的筹备、演出工作,共享绿色省运的运动激情与喜悦。

据了解,为保证表演节目质量,我市7000多名演职人员放弃休息时间,紧密锣鼓排练了一个多月,向全省人民奉献这场美轮美奂的视觉盛宴。

经过前期紧张、高强度的训练,在进入省运会开幕式倒计时阶段的关键时刻,在导演组的精心指导下,全体演员高度融入整个暖场节目的合成表演之中。

记者看到,为了省运会开幕式台上演出的璀璨一刻,演员们倾注了心血与汗水,早已在台下练功多时。参加舞蹈表演的演员张丽说,她是第一次参加如此大规模的演出盛事,这是



志愿者:各司其职 做好亲和使者

□记者 张艳丽

点对外围开展交通疏导、反恐防暴、应急处突等工作,对内部进行场馆排查安检、秩序维护、身份核验等工作,全力以赴做好省运会开幕式各项安保工作,确保开幕式秩序良好、安全顺利。”市公安局常务副局长、省运会安保部部长范志刚说。

据介绍,接下来,安保人员还将继续进行省运会赛事安全保卫工作,直至本届省运会各项赛事顺利结束。②5



华彩流光 大美周口

——各地记者眼中的河南省第十三届运动会开幕式

记者 李凤霞 张艳丽 朱东一

口的经济、文化等多个领域带来巨大的推动力。通过城市的基础设施建设、体育场馆建设,以及培养群众的参与热情,周口的软、硬件实力都会得到进一步提升。

《南阳日报》记者陈大公:省运会开幕式非常恢弘、大气,以充满激情的艺术手法,展示了河南以及周口的历史文化、地域特色、人文魅力,突出了本届省运会主题“健康河南 出彩中原”。同时,省运会开幕式运用了大量高科技手段,大大增加了现场的观赏性和艺术性,充分展现了新时代河

南的风采和周口的魅力。其中《上善若水》篇章通过骑青牛的老子、手持书卷的年轻人、虎虎生风的少林功夫,展示了儒、释、道在中原的融合,彰显出了中原文化的大气包容、博大精深与无限宽广,非常精彩,让人印象深刻。

《漯河市电视台》记者翟梦楠:我觉得周口举办的省运会开幕式氛围不错。节目结构紧凑,在灯光和礼花的搭配下显得特别有视觉感。充满激情的艺术表达方式,把展示河南以及周口的历史文化、地域特色、人文魅力与体

育精神完美结合起来。运用了大量高科技手段,增加了现场的观赏性和艺术性,充分展现了新时代河南的风采和周口的魅力。

《开封日报》记者刘延超:走在周口这座城市的大街小巷,能感受到一股股浓郁的文化气息,俯首皆可拾取与文化相关的元素,特别是漫步绿树掩映、清雅幽静的周口市博物馆,仿佛推开了一扇与历史对话的窗口,驻足在“人文肇始”“大道幽微”“三代华章”“莽原鸿爪”等展区,看着千余件珍贵文物,与古人哲神交,听他们诉说历史的足音,感受古人的才智和坚韧,心底充盈着无限的敬畏和感动。周口东新区,城市建筑群壮观,街景靓丽优美,基础设施完善。铁路主题公园,绿荫环绕,浪漫动人。沙颍河公园,景色优美,空气清新……这些都充分展示了周口在扎实推进城市建设高质量发展中的新样貌、新成绩。②5

媒体记者:浓墨重彩 打造新闻盛宴

□记者 彭慧

河南省第十三届运动会是在我市举办的规模最大、层次最高、参赛人数最多的一次综合性体育盛会,是我市体育界,同时也是新闻界的一件盛事。

周口报业传媒集团副总编辑王锦春表示,集团把省运会宣传作为一次展现周口经济发展成就、体现历史文化名城与时俱进时代风范的良好契机,精心组织,全力以赴,营造了支持省运、宣传省运、关注周口、宣传周口的良好舆论氛围。为全力做好报道工作,集团数次召开省运会报道战前动员会。从4月份开始,集团整合报纸和新媒体新闻资源,抽调精干力量成立5个宣传小组,在《周口日报》《周口晚报》开辟黄金版面,参会记者分工不分家,资源共享,通力协作,精心制订报道方案,研究编辑稿件,科学设计版面,围绕策划栏目,做到每日一报,重点稿件的报道精准到每个采访环节、每名责任记者编辑,坚持内容、策划和形式上的创新,力求发声及时准确,篇篇都是亮点精品,力争让新闻报道更加出彩。为此,集团近期还组织骨干人员到江苏扬州等地学习报道省运会的经验,多方借鉴曾举办过省运会的四川、山西、陕西、河北等各省市市级媒体,学习新闻策划报道的先进经验和宣传理念。另外,省运会期间,周口日报社集全社之力,出版了《周口日报·河南省第十三届运动会特刊》,不惜成本,用铜版纸印刷32个精致彩版,开设了“奋进新时代周口欢迎您”“大干三五年再看周口城”“中原出彩县域画卷”“省运惠民添彩周口”等专题,集中展示了周口近年来经济社会蓬勃发展的强劲势头。

除报纸外,中华龙都网、周口日报(晚报)微信、周口日报(晚报)微博、新周口客户端等新媒体对省运会进行了全方位、多渠道宣传,第一时间用文字、图片、视频等新鲜报道省运会的筹备和赛



各地记者见证这一历史时刻。记者 孙安平 摄